

Destruyen Torres de ANTEL en San Vicente

Tres torres que sostenían cables telefónicos, fueron derribadas por terroristas en la jurisdicción de Achichilco, San Vicente, informan fuentes militares.

La destrucción de las torres, según los datos, dejó incomunicada a toda aquella zona. También un patrullaje del cuartel de San Vicente retiró barricadas que habían sido colocadas por los terroristas cerca de la bomba de Achichilco. Con eso quedó normalizado el transporte, según los informes.

Por otra parte, se dijo que un grupo de subversivos hostigó con armas de distinto calibre a la población de Juliapa, Cabañas. No hubo bajas de parte del ejército, se informó.

Otro ataque subversivo se realizó a una patrulla militar que hacía retén en el cantón El Mango, de Su-

chitoto. Un soldado resultó herido.

Las mismas fuentes informaron que siete subversivos vestidos de verde olivo y armados con fusiles M-16, interceptaron a unos cooperativistas y les robaron alimentos, dinero en

efectivo y prendas personales. Ellos trabajan en la cooperativa agrícola del ingenio San Francisco. Los subversivos, según se dijo, se dirigieron a un campamento ubicado en el cantón Buena Vista.

Hacienda se Refiere a la Erogación a Futbolistas

Refiriéndose a la erogación de quinientos mil colones que se hará en favor de los futbolistas de la Selección Nacional, el Ministerio de Hacienda emitió ayer el comunicado que dice:

"El Ministerio de Hacienda aclara erogación a Selección de Fútbol. El Gobierno de la República, en cumplimiento de los deberes que la Constitución

Política y leyes secundarias le imponen y fiel a su convicción de que es del máximo interés nacional concurrir decorosamente a eventos de carácter mundial en los cuales se proyecte favorablemente la imagen de nuestro país, gestionó ante la Asamblea Constituyente el otorgamiento de un subsidio hasta por la suma de 500 mil colones a favor del Comité de Selecciones Nacionales.

"La cantidad anterior se tomará de asignaciones del Ramo de Hacienda, por lo que en ningún sentido van a afectarse programas del Ramo de Educación.

"Al respecto, el Dr. Jorge Eduardo Tenorio, Ministro de Hacienda, dijo que el Gobierno actual está consciente de la situación difícil que en el orden financiero atraviesa el país, pero que no se puede desestimar la importancia que un evento como es el Campeonato Mundial de Fútbol, reviste para El Salvador.

"Además, señaló que el deporte es parte de la educación.

—Favor pase a la página 29.



ENTREGAN TITULOS A CAMPESINOS.— El Presidente Alvaro Magaña y otros funcionarios del Gobierno, entregaron sus títulos de propiedad a más de cien campesinos, ayer en Casa Presidencial. El Ministro de Defensa, general José Guillermo García, entrega su título al señor Carlos Mejía. Observa, el Dr. Pablo Mauricio Alvergue, Presidente Magaña y coronel Rafael Flores Lima. Magaña dijo que no es concebible el estancamiento del proceso reformista.

Ponencia en Simposio se Refiere al Decreto 207

"El Decreto 207 lo que ha traído como consecuencia es la división de la familia campesina, enemistades entre parientes, compadres y viejos amigos", dijo en la ponencia sobre el sector agropecuario, don Ulises González, en el 2º Simposio del Sector Productivo, el sábado en el hotel Sheraton.

Siguió exponiendo que "la forma en que se hizo uso del decreto, además de embrocarse a aquellos que eran dueños de pequeños terrenos, ha afectado a los

mal llamados beneficiarios de dicho decreto, pues ellos tampoco están tranquilos con las rivalidades señaladas, ya que esto ha generado mayor violencia en ambos sectores".

FINATA

El ponente del sector agropecuario trajo a cuento también la actuación de algunos funcionarios del FI-

NATA, la entidad encargada de legalizar el traspaso de parcelas tomadas por arriendo a los campesinos que las han trabajado.

Sobre ese punto expuso: "Por otro lado, ha habido abuso de ciertos funcionarios, tanto de FINATA, como del ISTA o de algunas agrupaciones como la UCS, que han hecho el papel de promotores de dicho Decreto y azuzado a los campesinos para que, con derecho o sin él, se acojan al mencionado Decreto".

Rescatan el Cadáver de Socorrista

SANTA ANA.— A 16 kilómetros de donde fue arrastrada la ambulancia de la Asociación de Comandos de Salvamento y Guardavidas Independientes (uniforme amarillo), fue rescatado el cadáver de la socorrista Luz Miriam Barillas Hernández, de 18 años. Como se informó, la ambulancia fue arrastrada por las aguas del río Santa María, en Usulután, volcó y se ahogó la socorrista, no así varios de sus acompañantes. El vehículo fue amarrado a unos árboles por compañeros de la víctima y sacado posteriormente con serios daños.

Los elementos de dicha entidad llevaban ayuda a familias del oriente del país afectadas por las lluvias atemporadas y la acción de extremistas, cuando sufrieron el accidente. El cadáver de la socorrista Barillas Hernández, fue traído a esta ciudad donde se le dio sepultura. Era hija de la señora Alicia de Barillas.

En la búsqueda y rescate de la joven Barillas colaboró la Cruz Roja de Usulután. La Asociación de Comandos de Salvamentos y Guardavidas Independientes tiene su base en 13ª Avenida Sur, a media cuadra del Parque Botánico, de Santa Ana.

SANTA ANA.— Comisiones de la Fuerza Armada

—Favor pase a la página 40.

"Es así como hay infinidad de casos donde campesinos que jamás habían trabajado una propiedad se han tomado tierras, instigados por estos promotores, a través de falsos testigos y de diferentes subterfugios que les han aconsejado, se han ido dichos campesinos a inscribir, y FINATA les ha aceptado las pruebas unilaterales que ellos presentan, cometiendo así una indiscutida violación al derecho de propiedad", dijo el señor González.

UN EJEMPLO

Para ejemplificar la situación, el señor González siguió desarrollando su ponencia en los términos siguientes:

"Conozco el caso reciente de un amigo de Usulután que hace aproximadamente dos meses levantó su cosecha de frijol blanco sembrado en humedad, a quien se le metió un grupo de campesinos entre la fecha de las elecciones y el momento en que la Junta Revolucionaria de Gobierno entregó el Poder".

"Estos asesores de FINATA y de los demás grupos que atrás menciono, puntualizó el ponente de los agropecuarios en el simposio, ya les consiguieron sus títulos, sin antes haber hablado con el dueño de la propiedad y, lo peor, sin haberla trabajado nunca, pues esta había sido trabajada siempre por su propio dueño, a tra-

—Favor pase a la página 19.

EL DIARIO DE HOY, Sábado 5 de Junio de 1982.



TAXISTA ULTIMADO.— El taxista José Marcial Acosta, de 33 años, fue encontrado muerto en un pick up ayer en la mañana, en la colonia Zacamil, Mejicanos. Tenía un balazo en el pómulo derecho.



HABLAN DE SUICIDIO. En el Juzgado 2º de Paz de San Salvador se tienen informes de que Walter Moz Rivera, de 19 años, fue encontrado muerto con un tiro en la sien derecha dentro de un taxi robado, en colonia Bernal. Dicen que Moz se suicidó cuando lo rodeó la autoridad.

Caso Elecciones PDC Expone a Senador Errónea Crítica de UCA

La consolidación del proceso democrático del país y la formación del nuevo gobierno de participación, expusieron miembros de la Democracia Cristiana al senador norteamericano Stephen Symes.

Dicho funcionario del gobierno de Estados Unidos, se reunió con la fracción de la DC, en la Asamblea Constituyente, después de sostener una entrevista con el presidente de la misma, Mayor Roberto D'Abuisson.

En la plática, que duró aproximadamente media hora, los democristianos dijeron que "aquí, los partidos políticos representados en la Asamblea, luchamos por una coexistencia pacífica".

También detallaron al senador sobre "el impacto a nivel mundial que causaron las elecciones del 28 de marzo, para sostener el proceso democrático que se ha emprendido en el país. Las elecciones cambiaron totalmente el panorama y todos debemos trabajar para sostener esa imagen positiva del país que proyectaron las elecciones; también debemos trabajar para que continúe

el proceso".

También hicieron alusión a "las actitudes tomadas ante las leyes, al analizar los efectos de la modificación del Decreto 207, puesto que han sido desaloiados aproximadamente unos 9,000 aparceros".

Al hablar sobre el gobierno de unidad nacional, dijeron que se trabaja conjuntamente para buscar las soluciones adecuadas a los problemas del país, con la co-participación y la corresponsabilidad de los cinco partidos políticos que conforman la Constituyente.

Sobre un documento de la UCA que circula en Estados Unidos, en el cual "según dijeron los de la DC, se desprestigian las elecciones de marzo", agregaron que, "ese documento tiene el propósito de desprestigiar el proceso electoral y decir que las elecciones fueron amañadas. Pero el mismo documento prueba que no tiene una base científica para hacer esas críticas erradas. Se le enfatizó al senador la limpieza y honestidad del proceso electoral y que eso es lo que debemos conservar".



MUERE (San Vicente). Vivian Antonio Cañas, 23 años, murió junto con seis más al explotar una bomba debajo de un árbol en el Km. 57.



LO MATAN. (San Vicente). Efraín Monte-negro Muñoz, 16 años, es uno de los siete soldados que murieron en atentado terrorista en el Km. 57. La muerte la causó una bomba colocada al pie de un árbol.



EMBOSCADO. (San Vicente). Manuel de Jesús Zometa, 17 años, murió en emboscada que tendieron los terroristas, en el kilómetro 57, perecieron 6 más.



PERECE. (San Vicente). Julio Antonio Cornejo Amaya, 23 años, es uno de los siete soldados que murieron en la explosión de una bomba terrorista.